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ВПЛИВ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 
 

Актуальність тези. Чітка система обліку надає необхідну та достовірну інформацію для 

вирішення управлінських потреб. Бухгалтерський облік будь-якого підприємства є основною 

інформаційною базою для глибокого аналізу господарської діяльності, контролю та обґрунтування 

управлінських рішень у сфері фінансово-господарської діяльності. 

Метою тези є дослідження впливу розвитку сучасних інформаційних технологій на 

бухгалтерський облік, аналіз особливостей їх впровадження та вивчення перспектив удосконалення 

методики організації облікових процедур на підприємстві. 

Розв’язання економічних проблем стає можливим завдяки прискоренню науково-технічного 

прогресу та широкому впровадженню інноваційних інформаційних технологій у всі сфери діяльності. 

Бухгалтерський облік, як ключова частина роботи підприємств і організацій, виграє важливу роль в 

цьому процесі. З розвитком сучасних технологій вимоги до професії бухгалтера зростають, 

вимагаючи додаткових знань і навичок. Впровадження нових технологій призводить до поширення 

автоматизованого бухгалтерського обліку. Підприємства аграрної сфери несуть велику відповідальність 

за точність і достовірність фінансової звітності. 

Автоматизація бухгалтерського обліку пройшла значний історичний шлях розвитку. На 

сучасному ринку інформаційних технологій представлено різноманіття іноземних та вітчизняних 

цифрових бухгалтерських систем. Впровадження бухгалтерських програм передбачає налаштування 

програмного забезпечення під умови їх використання та навчання користувачів. Цей процес включає 

комплекс заходів, спрямованих на організацію бухгалтерських, статистичних, звітних та інших 

облікових процесів на підприємстві. Повна автоматизація обліку організації та створення 

автоматизованих робочих місць у бухгалтерії та інших підрозділах аграрних підприємств є 

результатом впровадження сучасних бухгалтерських програм [1]. 

Сталі зміни технологій вимагають постійного навчання, і компанії повинні забезпечувати 

працівникам можливість підвищення кваліфікації. Вплив сучасних технологій на бухгалтерський 

облік може бути як позитивним, так і негативним [2]. Автоматизація роботи за допомогою 

комп’ютерів та програм спрощує завдання бухгалтерів та зменшує час на обробку документів. Однак, 

відсутність електроенергії, технічні проблеми та ризики кіберзлочинності можуть стати викликом для 

ефективності роботи. Зокрема, підприємства в сільських місцевостях можуть зіткнутися з 

труднощами у відновленні роботи після відключення електропостачання або технічних неполадок. 

Позитивними аспектами є легкий доступ до інформації через соціальні мережі та Інтернет, але також 

необхідно враховувати можливі ризики та забезпечувати безпеку даних. 

Для підвищення розуміння та навичок у користуванні новими технологіями, підприємство 

повинно сприяти підвищенню IQ працівників у цій галузі. Це можна досягти через участь у 

спеціальних курсах або самостійне навчання за ініціативою аграрного підприємства. Самонавчання 

може відбуватися через дистанційні онлайн-курси на перевірених вебсайтах, зокрема:  

1. Coursera: онлайн-платформа з широким спектром курсів від університетів та компаній 

світового рівня. 

2. Udemy: маркетплейс, де викладачі надають курси на різноманітні теми, включаючи бухгалтерію. 

3. LinkedIn Learning: пропонує велику кількість відеокурсів, включаючи теми з бухгалтерського 

обліку. 

4. Skillshare: платформа для навчання та творчості, де можна знайти курси з бухгалтерського 

обліку. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/28-2020-%D0%BF#Text
https://www.epravda.com.ua/columns/2023/07/3/701842/
https://www.epravda.com.ua/columns/2023/07/3/701842/
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5. Khan Academy: безкоштовна освітня платформа з широким спектром предметів, включаючи 

базові концепції бухгалтерії. 

6. edX: платформа для онлайн-навчання з курсами від університетів та організацій. 

7. FutureLearn: Британська платформа для масових відкритих онлайн-курсів (MOOC) з різних 

галузей, включаючи бухгалтерський облік. 

8. Google Workspace Training Center: офіційна платформа для навчання користувачів у 

використанні продуктів Google, включаючи Google Sheets для бухгалтерського обліку. 

9. QuickBooks Training: офіційні ресурси та курси від QuickBooks для навчання використанню 

їх бухгалтерського програмного забезпечення. 

10. Xero U (Xero Central): навчальні ресурси від Xero для вивчення їх бухгалтерського облікового 

програмного забезпечення.  

Бухгалтерський облік визначається як ключовий компонент інформаційної системи підприємства, 

що утримує понад 80 % економічної інформації. Тому основним напрямком удосконалення 

бухгалтерського обліку (разом з впровадженням міжнародних стандартів та вдосконаленням 

регуляторного середовища) стає використання автоматизованих систем, базованих на інноваційних 

інформаційних технологіях. Це сприятиме повнішій реалізації функцій управління інформацією, 

контролю та обліку в системі управління підприємством. Отже, поява та розвиток сучасних 

технологій потребують постійного навчання та удосконалення знань працівників. Оскільки поява 

штучного інтелекту має не тільки позитивні сторони, а й негативні, то будь-який працівник 

підприємства повинен вміти знаходити вихід з невдалої ситуації. Разом з тим, цифровізація значно 

полегшує життя та забезпечує працівникам економити свій цінний час. 
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ПРОБЛЕМАТИКА ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ  

В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ ТА ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Актуальність дослідження. В умовах повномасштабної військової агресії та подальшої 

євроінтеграції України, актуалізується питання фінансового забезпечення інноваційного розвитку 

малого бізнесу, вирішення якого дозволить нівелювати сьогоденні виклики та розширити можливості 

розвитку підприємництва в системі відбудови економіки нашої країни. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання інноваційного розвитку малого бізнесу в 

умовах воєнного стану та євроінтеграційних процесів досліджували такі вітчизняні науковці, як 

Ревенко О. В., Дементов В. О. [1], Невгад І. О. [2], Педченко Н. С., Стрілець В. Ю. [3], Зозуляк М. М. 

[4] та ін. Науковці зауважують, що розвиток малого бізнесу в Україні є важливим для забезпечення 

ефективного функціонування економіки нашої держави, оскільки до основних переваг малого бізнесу 

відносять його гнучкість та швидке реагування на зміни кон’юнктури ринку, порівняно незначні 

обсяги залучення фінансових ресурсів тощо. 

Мета статті. Метою статті є дослідження проблематики фінансового забезпечення інноваційного 

розвитку малого бізнесу в умовах подальшої інтеграції України до ЄС та запровадження, а наразі 

чергове продовження воєнного стану. 


